
  Na última sessão plenária do ano, ocorrida no dia 18 de dezembro, a Assembleia Legislativa 
aprovou o Projeto de Lei nº 185/18, que trata adequação dos cargos em extinção (Datilógrafo, 
Auxiliar Administrativo, Auxiliar de Serviços Gerais e Motorista) ao padrão utilizado para os demais 
cargos do Quadro de Servidores da PGE, em carreiras que passarão a ter três graus compostos por 
três níveis. Além disso, o PL também previa a transformação do cargo de Datilógrafo em Técnico 
Digitador e a criação de duas novas carreiras no Quadro, de Analista Economista e de Analista 
Estatístico.

  A Diretoria do SINDISPGE esteve empenhada em garantir a aprovação do PL no dia da votação e 
na semana que a antecedeu, em razão das di�culdades encontradas para garantir os necessários 
acordos dos líderes das bancadas, inicialmente para que o PL fosse publicado na Ordem do Dia, e 
depois para que fosse votado em plenário. Também cabe destacar o importante papel exercido pelo 
Procurador-Geral do Estado, Dr. Euzébio Ruschel, e seus Procuradores-Gerais Adjuntos, Dr. 
Eduardo Cunha da Costa, Dra. Paula Ferreira Krieger e Dra. Ana Cristina Tópor Beck, que atuaram 
em favor do Projeto tanto no dia da votação quanto nas articulações anteriores.

  A aprovação deste PL foi possível devido à utilização do artifício da compensação de cargos. 
Assim, a repercussão �nanceira do PL foi suportada pela extinção de 27 cargos de Técnicos 
Administrativos, um cargo de Analista Arquiteto, três cargos de Analistas Bibliotecários Jurídicos, 
dois cargos de Analistas Contadores e três cargos de Analistas Jurídicos, todos cargos vagos do 
primeiro grau da respectiva carreira.

PL 185/18 É APROVADO NA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
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  No dia 07/12, em Assembleia Geral Ordinária realizada no Auditório do SIMPA (Sindicato dos 
Municipários de Porto Alegre), os �liados ao SINDISPGE aprovaram a proposta orçamentária do 
Sindicato para o exercício referente ao ano de 2019.

  Após a apresentação da proposta pela Diretoria Executiva, foi feita a leitura do parecer do 
Conselho Deliberativo-Fiscal, pelo Conselheiro Cláudio Eduardo Moraes de Oliveira, sendo 
seguido pela manifestação de alguns colegas, que sugeriram uma pequena modi�cação na 
proposta. A modi�cação foi acatada e a versão proposta �nal aprovada por unanimidade. A versão 
�nal do Orçamento foi enviada por e-mail aos �liados.

  Após o encerramento, foi dado um relato aos servidores presentes acerca das principais pautas 
que vêm sendo tratadas pela Diretoria do Sindicato, que �cou à disposição da categoria para 
dúvidas e sugestões.

No dia 19/11 ocorreu a Cerimônia de 
Diplomação, promovida pelo TRE/RS, 
do Governador, Vice-Governador, 
Senadores, Deputados Federais e 
Estaduais eleitos em 2018. O evento 
foi realizado na Casa da Música da 
Orquestra Sinfônica de Porto Alegre 
(Ospa), localizada no complexo do 
CAFF. Os três diretores titulares do 
SINDISPGE estiveram presentes, 
aproveitando a oportunidade para 
fortalecer as relações com os eleitos.

Veja mais fotos nas páginas segunites.

ASSEMBLEIA GERAL APROVA 
ORÇAMENTO 2019 DO SINDICATO

DIRETORIA PRESTIGIA DIPLOMAÇÃO 
DO GOVERNADOR E PARLAMENTARES ELEITOS

Os Diretores Sabrina Oliveira Fernandes, Fernanda Adriane Heck Loch 
e Daniel Franco Martins com o Governador Eduardo Leite (PSDB).
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Senador Luis Carlos Heinze (PP) Deputado Federal Lucas Redecker (PSDB)

Deputada Estadual Any Ortiz (PPS) Deputada Estadual Juliana Brizola (PDT)

Deputado Estadual Dr. Thiago (DEM) Deputado Estadual Eduardo Loureiro (PDT)

Deputado Estadual Elton Weber (PSB) Deputado Estadual Eric Lins (DEM)

Deputado Estadual Gabriel Souza (MDB) Deputado Estadual Juvir Costella (MDB)

Deputado Estadual Luís Augusto Lara (PTB) Deputado Estadual Luiz Fernando Mainardi (PT)
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REGISTROS

No dia 17/12 os Diretores Sa-
brina Oliveira Fernandes, Fer-
nanda Adriane Heck Loch e 
Daniel Franco Martins partici-
param da reunião ordinária 
mensal com a PGA-AA, Dra. 
Paula Ferreira Krieger. O 
relato da reunião foi enviado 
por e-mail aos �liados.

Para saber mais detalhes acesse www.sindispge.org.br
ou envie um e-mail para sindispge@sindispge.org.br

COM O SEU SINDICATO FORTE, QUEM 
GANHA É VOCÊ. FILIE-SE AO SINDISPGE!

Deputado Estadual Tiago Simon (MDB) Deputado Estadual Zucco (PSL)

Deputados Estaduais Sergio Peres (PRB) e Edegar Pretto (PT) Os três diretores titulares do SINDISPGE


